10.

11.

. En un grupo de aficionados al futbol, 1/3 son seguidores del Sevilla y el resto del Real Sevilla | Real Madrid
Madrid. Completa la tabla de la derecha, sabiendo que hay 30 seguidores del Real Madrid.
Fraccion
Numero
. De un depdsito, que estaba lleno, se han sacado esta mafiana 25 litros y por la tarde, Mafana | Tarde | Quedan
100. Completa la tabla d la derecha, sabiendo que aun le quedan 75 litros.
Fraccion
Litros
. Un transportista hizo ayer 324 kilémetros y hoy ha hecho 1/6 del total. Completa la tabla Ayer | Hoy | Quedan
de la derecha, sabiendo que ain le quedan 81 kilémetros para completar el recorrido.
Fraccion
Kildmetros
. Alba ha estado 3 dias de vacaciones. El primer dia se gast6 42 euros, el segundo 70 Dial | Dia 2 | Dia 3 | Queda
y el tercero 1/6 del dinero inicial. Completa la tabla de la derecha, sabiendo que le
han sobrado 63 euros. Fraccion
Euros

. Juan se ha comprado un microondas, a pagar en dos plazos. El primero es de 24 euros. Si el segundo es de 36 euros, ¢qué parte

del dinero que tenia ha dado en el primer plazo?

1|:|% 2|:|% 3|:|§ 4|:|§

. Un comerciante compra aguacates y manzanas. De aguacates ha pedido 2/3 del total. Si de manzanas ha encargado 90 kg,

¢cuantos ha comprado de aguacates?

1. | 90kg 2.| | 168kg 3. | 96kg 4. | 180kg

. Esta mafiana Carlos se ha gastado en las rebajas 4/5 del dinero que tenia. Si le quedan 36 euros, ¢cuanto tenia?

1. |180¢€ 2. |216€ 3.| | 200€ a.] ] 220€

. Alba ha realizado un trabajo en tres semanas. En la primera ha trabajado 9 horas y en la segunda 1/3 del total. Si en la ultima

semana ha trabajado 21 horas, indica qué parte del total ha trabajado en la primera.

1D% 2Dé 3D§ 4D%

. Rosa, Manuel, Inés y Marta han comprado un regalo a una amiga. Rosa ha puesto 6 euros, Manuel 3"20 e Inés 1/5 del precio.

Indica cuanto ha puesto Inés, sabiendo que Marta ha puesto 10 euros.

1. |se 2. | 520¢€ 3. |as0e€ a.] | s550€

Juan se ha comprado una impresora, dando de entrada 2/3 del precio. A final de mes tiene que pagar 1/6 y el mes que viene el
resto. Si el ultimo pago es de 12 euros, indica cuanto ha dado de entrada.

1. | as€ 2. |6€ 3. |12€ a.[ |sae

Un transportista hizo ayer 1/5 de un recorrido y hoy ha hecho 1/2. Si aln le quedan 174 kilémetros para completar el recorrido,
indica cuantos son en total.



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

1.[ | 261km 2.| | 580km 3. | 240km 4. | 260km

Esta mafiana me he gastado en las rebajas 3/4 del dinero que tenia. Si me quedan 90 euros menos de lo que he gastado, ¢cuanto
ha sido?
1.[ J135€ 2. | 36€ 3. |ase a.| |2ae
Un comerciante compra calabacines y alcachofas. De calabacines ha pedido 7/8 del total. Si de alcachofas ha encargado 216 kilos
menos que de calabacines, ¢de cuantos ha sido la compra?
1.[ | 336kg 2. | 280kg 3. | 288kg a.] | 378 kg
Un transportista hizo ayer 1/2 de un recorrido y hoy ha hecho 1/24. Si ain le quedan 32 kilémetros menos de lo que lleva hasta
ahora para completar el recorrido, indica cuantos hizo ayer.
1.[ | 178 km 2. | 170 km 3. | 176 km 4. ] 192 km
Manuel, Miguel y Victoria han comprado un regalo a un amigo. Manuel ha puesto 1/3 del precio y Miguel 1/2. Si Victoria ha puesto
80 euros menos que Manuel y Miguel juntos, indica cuanto ha costado el regalo.
1. |ose 2.| |eoe 3. |ooe a.] ]120€
Esta mafiana, Juan se ha gastado en las rebajas 1/2 del dinero que tenia y por la tarde, 16 euros. Indica cuanto le ha sobrado,
sabiendo que en total ha gastado 3/5 del dinero que tenia.
1. |ese 2.| |eo0e 3.] |eae a.] ]soe
Francisco, Manuel y Alba han comprado un regalo a un amigo. Francisco ha puesto 1/2 del precio y Manuel 6 euros. Indica cuanto
ha costado el regalo, sabiendo que Francisco y Manuel juntos han puesto los 7/10 del precio.
1. | 2780€ 2. | 20¢ 3.] | 2250¢€ a.[ |30e
De un teatro, que estaba lleno hasta los 2/3 de su aforo, se marchan 30 personas, con lo que la cantidad que contiene pasa a ser
de los 4/9. Indica el nimero de plazas del teatro.
1.[ ] 90 2. | 135 3. | 126 4. |02
En un depésito, que estaba lleno hasta los 7/20 de su capacidad, echamos 20 litros, con lo que la cantidad que contiene pasa a ser
de los 3/5. Indica la capacidad del depoésito.
1.[ | 481 2. | sol 3. | eol a.[ ] ool
Me he comprado una impresora, dando de entrada 1/3 del precio. A final de mes tengo que pagar 1/8, el mes que viene los 3/8 y
el siguiente el resto. Ordena los pagos en funcion de la cantidad que entrego.
|<| Entrada|<| Mes 1| l\/Ies3| Mes 2|<|
Ana ha estado 2 dias de viaje. El primer dia se gast6 1/4 del dinero que tenia y el segundo, Dial | Dia 2 | Queda
los 5/8. Completa la tabla de la derecha, referida al dinero que tenia.
Fraccioén
De un deposito, que estaba lleno, se ha sacado esta mafiana 1/3 de su capacidad y por la Mafiana | Tarde | Quedan
tarde, 1/2. Completa la tabla de la derecha, sabiendo que aun le quedan 20 litros.
Fraccioén
Litros
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24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

Juan, Carlos, Francisco y Angel han comprado un regalo a una amiga. Juan ha Juan | Carlos | Francisco | Angel
puesto 20 euros, Carlos 2/5 del precio y Francisco 1/3. Completa la tabla de la
derecha, sabiendo que Angel ha puesto 12 euros. Fraccién

Euros
Me he comprado un microondas, dando de entrada 1/6 del precio. A final de mes Entrada | Mes 1 | Mes 2 | Mes 3
tengo que pagar 1/2, el mes que viene 1/5 y el siguiente el resto. Completa la
tabla de la derecha, sabiendo que el ultimo pago es de 16 euros. Fraccion

Euros
Carlos, Aurora, Francisco y Manuel han comprado un regalo a una amiga. Carlos | Aurora | Francisco | Manuel
Carlos ha puesto 3/8 del precio, Aurora 3/10, Francisco 1/8 y Manuel el
resto. Completa la tabla de la derecha, referida al precio total. Fraccion
Un transportista ha hecho los 3/4 de un recorrido. Completa la tabla de la derecha, sabiendo Hechos | Quedan
que aun le quedan 160 kildmetros menos de lo que lleva hasta ahora para completar el
recorrido. Fraccion

Kildbmetros
Angel se ha comprado un equipo de musica, dando de entrada 1/2 del precio. A final de Entrada | Mes 1 | Mes 2
mes tiene que pagar los 7/16 y el mes que viene el resto. Completa la tabla de la
derecha, sabiendo que el ultimo pago es de 224 euros menos que los dos primeros juntos. Fraccion
Euros
He realizado un trabajo en tres meses. En el primero he trabajado 1/3 del total de horas Mes 1 | Mes 2 | Mes 3
y en el segundo 15 horas. Completa la tabla de la derecha, sabiendo que los dos primeros
han supuesto los 11/24 del total. Fraccion
Horas
Un conductor hizo ayer 3/4 de un recorrido y hoy ha hecho otra parte. Completa la tabla de Ayer | Hoy | Quedan
la derecha, referida al total, sabiendo que lleva ya los 11/12 del total.
Fraccion

El contenido de un recipiente, que se encuentra lleno y cuya capacidad es de 4/5 de litro, se va a repartir en varios frascos de
1/5 de litro. ¢Cuantos seran necesarios?

1. | a 2. |o 3. |s a.[ |3

Un recipiente esté lleno hasta los 9/20 de su capacidad, que es de 1/3 de litro. Si su contenido se echa en otro recipiente vacio y
de 1/5 de litro de capacidad, ;qué parte se llenara?

1.|:|% 2.|:|% 3|:|§ 4.|:|%

Un transportista hizo ayer 11/24 de un recorrido y hoy ha hecho 8/11 de los kilometros que hizo ayer. Si el recorrido total es de
336 kilometros, indica cuantos le quedan por hacer.

1. | 154 km 2. | 70km 3.[ | 264 km a.[ |171km



33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

De un depoésito, que estaba lleno, se ha sacado esta mafiana 1/2 de su capacidad y por la tarde, 2/3 de la cantidad que se sacé por
la mafiana. Si ain le quedan 24 litros, indica cuantos se sacaron por la mafana.
1.[ ] 621 2. |54l 3. | 721 a.| | 241
Inés ha realizado un trabajo en tres meses. En el primero ha trabajado 1/2 del total de horas y en el segundo 2/3 de las horas
del primero. Si en el Gltimo mes ha trabajado 20 horas, indica cuantas ha trabajado en total.
1.[ ] 120h 2. | 106h 3. | 90n 4. ]108n
Esta mafiana, Alba se ha gastado en las rebajas 19/24 del dinero que tenia y por la Mafiana | Tarde | Queda
tarde, 4/19 de lo que se gast6 por la mafiana. Completa la tabla de la derecha, referida
al dinero que tenia. Fraccion
Un taxista ha hecho hoy los 2/3 de un recorrido. Por la mafiana hizo 1/4 de todo el dia. Si el recorrido total es de 576
kildbmetros, indica cuantos hizo por la tarde.
1.[ | 30km 2. | 288 km 3. | 96 km a.] | 240 km
Hoy me he gastado en las rebajas 7/9 del dinero que tenia. De lo que me gasté, los 4/7 fueron por la mafiana. Si por la tarde me
gasté 54 euros, ¢cuantos me quedan?
1.[ | 72¢ 2. |33€ 3.] |eoe a.] | 36€
Un transportista ha hecho hoy los 3/5 de un recorrido. Por la mafiana hizo los 4/9 de todo el dia. Si por la tarde hizo 200
kildbmetros, ¢cuantos tiene el recorrido total?
1.[ | 660 km 2. | 360km 3. | | 600 km 4a.] | 540 km
Un taxista ha hecho hoy los 5/6 de un recorrido. Por la mafiana hizo los 2/5 de todo el Mafiana | Tarde | Queda
dia. Completa la tabla de la derecha, referida al total, colocando los nimeros que se
indican en el lugar que les corresponda. Fraccion
1)1 .
180(90(—=|—=|=| 270 Kilometros
613|2
Aurora ha estado 2 dias de viaje, gastandose 5/6 del dinero que tenia. De lo que se gasto, Dial | Dia 2 | Queda
1/5 fue del primer dia. Completa la tabla de la derecha, referida al total, sabiendo que tenia
756 euros. Fraccion
Euros
De un depésito, que estaba lleno, sacamos ayer los 7/16 de su capacidad. De la cantidad Mafiana | Tarde | Queda
que sacamos, 2/7 se hizo por la mafiana. Completa la tabla de la derecha, referida al
total, sabiendo que por la tarde se sacaron 20 litros. Fraccion
Litros

Un comerciante ha hecho un pedido de frutas y verduras. De fruta ha encargado Limones | Aguacates | Verduras
los 8/9 del total. Ademas, los 3/4 de la fruta han sido limones y el resto
aguacates. Completa la tabla de la derecha, referida al total. Fraccion
De un depésito, que estaba lleno, se han sacado esta mafiana 90 litros y por la tarde, 5/6 de lo que quedaba. Si la capacidad es de

150 litros, indica qué parte de su capacidad le queda.



44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

LO% . 012 =kt =kt

Carlos, Juan y Manuel han comprado un regalo a una amiga. Carlos ha puesto 6 euros y Juan 5/9 de lo que quedaba. Si Manuel ha
puesto 8 euros, indica qué parte del precio ha puesto Carlos.

1|:|% 2.|:|% 3|:|§ 4.|:|§

En un grupo de personas, 20 son aficionadas al teatro, 3/10 de los que quedan al deporte y el resto al cine. Si en total hay 60
personas, indica cuantas son aficionadas al cine.

1.[ |28 2. |20 3. |8 a.[ |12

En un grupo de personas, 9 son aficionadas al deporte, 16/21 de los que quedan a la misica y el resto al teatro. Si hay 15
aficionadas al teatro, indica qué parte del total son aficionadas al deporte.

1.|:|§ 2|:|% 3.|:|% 4.|:|%

Esta mafiana, Rosa se ha gastado en las rebajas 90 euros y por la tarde, 2/5 de lo que le quedaba. Si le han sobrado 54 euros,
indica cuanto tenia.

1. |135¢€ 2. |108€ 3. |1s0€ a.] |126€

He estado 2 dias de excursion. El primer dia me gasté 1/2 del dinero que tenia y el segundo, 2/5 de lo que me quedaba. Si tenia
80 euros, indica cuanto dinero me ha sobrado.

1. | a0€ 2. | 20¢ 3.[ | 2a¢ a.[ | 22¢

Un taxista hizo ayer 2/3 de un recorrido y hoy ha hecho 1/8 de lo que quedaba. Si alun le quedan 147 kildmetros para completar el
recorrido, indica cuantos hizo ayer.

1.[ | 8akm 2. | 336km 3. | 147 km 4. ] 120km

Carlos se ha comprado un video, dando de entrada 1/3 del precio. A final de mes tiene que pagar 9/10 de lo que queda y el mes
que viene el resto. Si el Ultimo pago es de 9 euros, indica cuanto ha costado.

1. |135¢€ 2.| |e7e 3. |i62€ a.] | os€

Un comerciante compra pepinos, fresas y naranjas. De pepinos ha pedido 5/8 del Pepinos | Fresas | Naranjas
total y de fresas, 2/3 de lo que quedaba. Completa la tabla de la derecha, referida al
total, colocando los nimeros que se indican en el lugar que les corresponda. Fraccion
e 80(200 I 40 Kilos
4 8|8
Esta mafiana, Juan se ha gastado en las rebajas 20 euros y por la tarde, 2/7 de lo que le Mafiana | Tarde | Queda
quedaba. Completa la tabla de la derecha, referida al dinero que tenia, colocando los
nimeros que se indican en el lugar que les corresponda. Fraccion
100 15 40|20 e Euros
8|8 4
De un depdsito, que estaba lleno, se han sacado esta mafiana 60 litros y por la tarde, Mafiana | Tarde | Quedan
5/14 de lo que quedaba. Completa la tabla de la derecha, referida a la capacidad total,
sabiendo que la capacidad es de 200 litros. Fraccion
Litros
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59.

60.

61.

62.

63.

64.

Manuel, Miguel y Alba han comprado un regalo a una amiga. Manuel ha puesto 63 euros y Manuel | Miguel | Alba
Miguel 8/11 de lo que quedaba. Completa la tabla de la derecha, referida al precio total,
sabiendo que Alba ha puesto 21 euros. Fraccién
Euros
En un grupo de aficionados al futbol, 1/2 son seguidores del Betis, 1/2 de los que Betis | Real Madrid | Sevilla
guedan del Real Madrid y el resto del Sevilla. Completa la tabla de la derecha,
referida al total, sabiendo que hay 64 aficionados. Fraccién
Ndmero
Un transportista hizo ayer 3/20 de un recorrido y hoy ha hecho 4/17 de lo que quedaba. Ayer | Hoy | Quedan
Completa la tabla de la derecha, referida al recorrido total, sabiendo que aun le quedan
429 kilémetros para completar el recorrido. Fraccioén
Kilbmetros
De un deposito, que estaba lleno, se han sacado esta mafiana 2/3 de su capacidad y por Mafiana | Tarde | Quedan
la tarde, 2/3 de lo que quedaba. Completa la tabla de la derecha, referida a la
capacidad total. Fraccién
Francisco y Carolina han comprado un regalo a un amigo. Francisco ha puesto 2/3 del precio, mas 0"10 euros. Si el regalo ha
costado 2250 euros, ¢cuanto ha puesto Carolina?
1.[ ]| 15110€ 2. |1620€ 3. | 720€ a.| | 7a0€
Un taxista hizo ayer 1/4 de un recorrido, mas 52 km, y hoy ha hecho 1/3, mas 55 km. Si el recorrido total es de 432 kilémetros,
indica cuantos le quedan por hacer.
1.[ | 8akm 2. | 60km 3. | 73km 4. ] ] 160 km
Esta mafiana Inés se ha gastado en las rebajas 1/3 del dinero que tenia, mas 1 euro. Si le quedan 107 euros, ¢cuanto se ha
gastado?
1.[ |s5e 2. |107€ 3. |ooe 4. | sae
Alba ha realizado un trabajo en dos meses, dedicando en el primero 1/4 del total de dias, menos 3. Si en el segundo mes ha
trabajado 33 dias, ¢cuantos son en total?
1. | 404d 2. | a8d 3.] |e0d 4.[ | a94d
Marta ha estado 2 dias de excursion. El primer dia se gasté 3/10 del dinero que tenia, menos 7 euros, y el segundo, 1/10, menos 4
euros. Si le han sobrado 119 euros, indica cuanto ha gastado el primer dia.
1.[ Juoe 2. |ave 3. |30€ a.| Jeoe
Esta mafiana, Carlos se ha gastado en las rebajas 1/6 del dinero que tenia, menos 9 euros, y por la tarde, 3/4 de lo que le
quedaba, menos 9 euros. Si tenia 162 euros, indica cuanto dinero le ha sobrado.
1. |18e 2.| |as¢€ 3.] |eoe a.] ] a0€
Angel ha realizado un trabajo en tres meses. En el primero ha trabajado 1/3 del total de horas, mas 3, y en el segundo 1/5, méas 2

horas. Si en el Gltimo mes ha trabajado 44 horas, indica cuantas ha trabajado en total.

1.[ |105n 2. |e6n 3. | 1an a.] | 78n
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70.

71.

72.

73.

Esta tarde Francisco ha ido de compras, volviendo con la tercera parte del dinero que se ha gastado. Si tenia 160 euros, ¢cuanto
se ha gastado?

1.[ ] 12¢ 2. |120€ 3.| | 1s6€ a.| Jaoe

Miguel y Juan han comprado un regalo a un amigo. Juan ha puesto el doble de lo puesto por Miguel. Si Juan ha puesto 15 euros,
¢cuénto ha costado el regalo?

1.[ | 23¢ 2. | 2280€ 3.| | 2220€ a.| | 2250€

Un taxista, que inici6 ayer un recorrido, ha hecho hoy 7/10 de los kilometros que hizo ayer. Si el recorrido total es de 640
kildémetros, indica cuantos le quedan por hacer, sabiendo que son 3/10 de los que hizo ayer.

1.[ | 320 km 2. | 212km 3. | 96 km 4. ] 170 km

Rosa ha estado 2 dias de vacaciones. El segundo dia se gast6é 4/5 de lo que se gasto el primero. Si le han sobrado 3/5 de lo
gastado el primer dia, indica qué parte del dinero que tenia ha gastado el primer dia.

1.|:|% ZD% 3|:|é 4.D%

Carlos se ha comprado un horno, dando de entrada parte del precio. A final de mes tiene que pagar 1/5 del total y el mes que
viene el resto. Si ha costado 100 euros, indica cuanto corresponde al Gltimo pago, sabiendo que es 1/7 de lo dado en la entrada.

1. |10e 2. | 70€ 3.] |so0e a.] | 23€

En un dia de compras, por la tarde Juan se ha gastado, en las rebajas, 2/5 de lo que se Mafiana | Tarde | Queda
gastd por la mafiana y regreso a casa con 1/5, referido también a lo que se gastd por la
mafiana. Completa la tabla, referida al dinero que tenia, colocando los nimeros que se Fraccion
indican en el lugar que les corresponda.

Euros
£l 100(40 X 20
8 418
De un depésito, que inicialmente estaba lleno, se ha sacado esta tarde 2/5 de su Mafiana | Tarde | Quedan

capacidad, quedandole alin 4/5 de la cantidad que se sac6 por la mafiana. Completa la
tabla de la derecha, referida a la capacidad total, colocando los nimeros que se indican Fraccion
en el lugar que les corresponda.

Litros
2(1 4
—|—|40|50(—| 60
5(3 15
Un comerciante compra berenjenas, pepinos y limones. De pepinos ha pedido 4/5 Berenjenas | Pepinos | Limones

de los kilos encargados de berenjenas y de limones 3/4 de los kilos encargados de
pepinos. Completa la tabla de la derecha, referida al total, colocando los nimeros Fraccién
que se indican en el lugar que les corresponda.

Kilos

991165 E 132 1=
4 3[12

Para completar un recorrido, a un transportista le quedan por recorrer los 3/5 de los Hechos | Quedan
kilbmetros hechos hasta ahora. Completa la tabla de la derecha, referida al recorrido total,
sabiendo que es de 400 kilémetros. Fraccion

Kilémetros
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Angel y Ana han comprado un regalo a un amigo. Ana ha puesto 7 veces mas de lo puesto por Angel.

Completa la tabla de la derecha, referida al precio total.

He estado 2 dias de vacaciones. El segundo dia me gasté 3/7 de lo que me gasté el primero
y regresé con 5/7, referido también al primer dia. Completa la tabla de la derecha, referida
al dinero que tenia, sabiendo que era 225 euros.

Francisco, Alba y Ana han comprado un regalo a un amigo. Alba ha puesto 1/3 del precio y
Ana 1/3 de lo puesto por Francisco. Completa la tabla de la derecha, referida al precio
total, sabiendo que ha sido de 108 euros.

En un dia de compras, por la tarde Miguel se ha gastado 4/5 de lo que se gasté por la
mafiana y regresé a casa con 3/5, referido también a lo que se gastd por la mafana.

Angel | Ana

Fraccion

Dial | Dia 2 | Queda

Fraccio

n

Euros

Francisco

Alba | Ana

Fraccion

Euros

Mafiana | Tarde | Queda

Completa la tabla de la derecha, referida al dinero que tenia. Fraccion
Un comerciante compra aguacates, manzanas y apio. De manzanas ha pedido 1/5 del Aguacates | Manzanas | Apio
total. Completa la tabla de la derecha, referida al total, sabiendo que de apio ha
comprado 1/5 de lo que encargé de aguacates. Fraccion
Aurora ha realizado un trabajo en tres meses. En el primero ha trabajado 1/2 del total de Mes 1 | Mes 2 | Mes 3
dias y en el segundo 9 dias. Completa la tabla de la derecha, referida al total, sabiendo que
el altimo mes ha supuesto 1/3 de los dos primeros. Fraccion
Dias

Manuel, Marta y Victoria han comprado un regalo a una amiga. Manuel ha puesto 5/18 Manuel | Marta | Victoria
del precio. Completa la tabla de la derecha, referida al total, sabiendo que Victoria ha
puesto lo mismo que han puesto los otros dos juntos. Fraccion
Un taxista, que inicié ayer un recorrido, ha hecho hoy 4/5 de los kilémetros que hizo ayer Ayer | Hoy | Quedan
y le quedan ain 3/4 de los km que ha hecho hoy. Completa la tabla de la derecha, referida
al recorrido total, sabiendo que es de 564 kilémetros. Fraccion

Kilémetros

Para fabricar un pedido, una empresa dispone de dos maquinas. Si se usa la primera, tarda en completarlo 72 horas, y si se usa la

a.[ ]10n

otra, 24. ;Cuantas horas se tardaria si se usan las dos simultaneamente?

1. | 20n 2. ] 23n 3.] |18n

Un grifo llena un estanque en 2 dias y 12 horas y otro en 3 dias y 12 horas. ;Cuanto tiempo tardara en llenarse el estanque si

4. J1dion

estan los dos grifos abiertos?

1.[ J1dun 2. |1dsh 3. |1den
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